

# **Impressum**

# Herausgeber und Betreiber

Die Saunalandschaft Finlantis und das NetteBad werden von der Stadtwerke Nettetal GmbH betrieben.

Stadtwerke Nettetal GmbH Leuther Str. 25 41334 Nettetal

Tel. 0 21 57/ 12 05 0 Fax 0 21 57/ 12 05 129 info(at)stadtwerke-nettetal.de www.stadtwerke-nettetal.de

Vertretungsberechtigte Geschäftsführer: Michael Steffens Christian Küsters

Vorsitzender des Aufsichtsrates: Guido Gahlings

Sitz der Gesellschaft: Nettetal

Handelsregister: Amtsgericht Krefeld Handelsregisternummer: HRB 8041

St.-Nr. 115/5766/0155

USt-IdNr. DE 119 997 424

Aufsichtsbehörde: Ministerium für Wirtschaft, Energie, Industrie, Mittelstand und Handwerk des Landes NRW, Berger Allee 25, 40213 Düsseldorf, <a href="https://www.mweimh.nrw.de">www.mweimh.nrw.de</a>

Informationen zu weiteren Angeboten und Dienstleistungen der Stadtwerke Nettetal erhalten Sie auf www.stadtwerke-nettetal.de

# Ansprechpartner für den Bereich des online-Shop Finlantis und NetteBad

Stadtwerke Nettetal GmbH E-Mail-Kontakt: info@finlantis.de Thomas Lamers (verantwortlich)

### **Fotos:**

Finlantis, Stadtwerke Nettetal, Pixabay

### Haftung für Inhalte:

Als Diensteanbieter sind wir gemäß § 7 Abs.1 DDG für eigene Inhalte auf diesen Seiten nach den allgemeinen Gesetzen verantwortlich. Nach §§ 8 bis 10 DDG sind wir als Diensteanbieter jedoch nicht verpflichtet, übermittelte oder gespeicherte fremde Informationen zu überwachen oder nach Umständen zu forschen, die auf eine rechtswidrige Tätigkeit hinweisen.

Verpflichtungen zur Entfernung oder Sperrung der Nutzung von Informationen nach den allgemeinen Gesetzen bleiben hiervon unberührt. Eine diesbezügliche Haftung ist jedoch erst ab dem Zeitpunkt der Kenntnis einer konkreten Rechtsverletzung möglich. Bei Bekanntwerden von entsprechenden Rechtsverletzungen werden wir diese Inhalte umgehend entfernen.

### Haftung für Links:

Unser Angebot enthält Links zu externen Websites Dritter, auf deren Inhalte wir keinen Einfluss haben. Deshalb können wir für diese fremden Inhalte auch keine Gewähr übernehmen. Für die Inhalte der verlinkten Seiten ist stets der jeweilige Anbieter oder Betreiber der Seiten verantwortlich. Die verlinkten Seiten wurden zum Zeitpunkt der Verlinkung auf mögliche Rechtsverstöße überprüft. Rechtswidrige Inhalte waren zum Zeitpunkt der Verlinkung nicht erkennbar.

Eine permanente inhaltliche Kontrolle der verlinkten Seiten ist jedoch ohne konkrete Anhaltspunkte einer Rechtsverletzung nicht zumutbar. Bei Bekanntwerden von Rechtsverletzungen werden wir derartige Links umgehend entfernen.

#### **Urheberrecht:**

Die durch die Seitenbetreiber erstellten Inhalte und Werke auf diesen Seiten unterliegen dem deutschen Urheberrecht. Die Vervielfältigung, Bearbeitung, Verbreitung und jede Art der Verwertung außerhalb der Grenzen des Urheberrechtes bedürfen der schriftlichen Zustimmung des jeweiligen Autors bzw. Erstellers. Downloads und Kopien dieser Seite sind nur für den privaten, nicht kommerziellen Gebrauch gestattet.

Soweit die Inhalte auf dieser Seite nicht vom Betreiber erstellt wurden, werden die Urheberrechte Dritter beachtet. Insbesondere werden Inhalte Dritter als solche gekennzeichnet. Sollten Sie trotzdem auf eine Urheberrechtsverletzung aufmerksam werden, bitten wir um einen entsprechenden Hinweis. Bei Bekanntwerden von Rechtsverletzungen werden wir derartige Inhalte umgehend entfernen.

## © Copyright 2024 Stadtwerke Nettetal GmbH

Alle Rechte vorbehalten. Insbesondere dürfen Nachdruck, Aufnahme in Online-Dienste und Internet und Vervielfältigung auf Datenträger wie CD-ROM, DVD-ROM etc. nur nach vorheriger schriftlicher Zustimmung der Stadtwerke Nettetal GmbH erfolgen.